

为打造现代化太行山水名城长子示范区而努力奋斗

我县举行第二个“中国人民警察节”庆祝活动

本报讯 风雨无悔路，热血铸警魂。1月10日，我县公安局举行以“奋进新征程 建功新时代”为主题的第二个“中国人民警察节”庆祝活动。县委书记郭强出席并讲话，他强调，要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，牢记习近平总书记对广大公安的训词精神，坚持政治建警方针，以人民为守护社会大局稳定，强化公正文明执法，锻造人民铁军，为全方位推动长子高质量发展保驾护航。县委书记、政法委书记李旭晔，副县长、公安局局长李瑞栋，县公安局班子成员、各科所队长及民辅警代表参加。

上午九时整，庆祝活动正式开始。在庄严雄壮的国旗下，五星红旗冉冉升起，公安干警身着制服，整齐划一注目礼。随着指令员一声令下，四名仪仗队员护旗入场，参加仪式的全体民辅警高举右拳，庄严宣誓：“我是中国人民警察，我宣誓：坚决拥护中国共产

党的绝对领导……”誓言铮铮，警徽熠熠。仪式上，还向退休民警发放了退休荣誉牌；退休民警与新入警民警举行了“薪火相传”交接仪式；退休民警与新入警民警代表先后发言；并举行了巡特警擒拿格斗、交警大队手势操表演。

郭强代表县委、县政府和全县人民，向全县公安机关广大民警、辅警、离退休老同志、公安英烈家属致以节日的问候和崇高的敬意。他指出，近年来，全县公安机关和广大公安干警始终践行习近平总书记“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”总要求，忠诚履职、锐意进取，做到了维护社会稳定有力、打击犯罪成效明显、服务发展主动有为、疫情防控勇于担当、队伍建设扎实过硬，为维护全县大局和谐稳定作出了重要贡献。他强调，要坚定政治立场，对党绝对忠诚，进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”，坚决捍卫“两个确立”，坚定践行“两个维护”，始终以党的旗帜为旗帜、以党的

方向为方向、以党的意志为意志，永葆绝对忠诚、绝对纯洁、绝对可靠的政治本色；要坚定人民立场，践行为民宗旨，牢固树立以人民为中心的发展思想，充分发挥“拳头”“尖刀”作用，打防并举、梯次推进，持续保持对各类违法犯罪行为的严打高压态势，不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感；要严格规范公正文明执法，完善执法权力规范运行和监督管理机制，不断提升公安执法办案质效和执法公信力，努力让人民群众在每一起案件办理、每一个事件处理中都能感受到公平正义；要坚持从严治警，锻造公安铁军，严格落实全面从严管党治警要求，着力锤炼铁一般的理想信念、铁一般的责任担当、铁一般的过硬本领、铁一般的纪律作风，锻造一支让党放心、让人民满意的人民警察队伍，努力绘就长子最美“警色”。

活动结束后，郭强、李旭晔、李瑞栋等县领导还参加了“警营开放日”等相关活动。

马赛 雨彤

甄秦峰检查指导疫情防控工作

本报讯 1月12日，县委副书记、县长甄秦峰深入景区服务中心核酸检测采集点、疫情防控检查站，指导疫情防控工作。他强调，要始终绷紧疫情防控弦，严格落实疫情防控各项措施，全力守好疫情防控一道防线。县政府副县长、公安局长李瑞栋，县政府主任张宇峰及县交通局、交警队主要负责人一同前往。

在田家沟村核酸检测采集点，甄秦峰实地查看了采集工作流程、现场秩序、后勤保障等情况，详细了解了各村卡口人员登记、摸排管控、居家隔离等工作

落实情况，并叮嘱他们要严格各项规范操作程序，做好个人防护，组织引导好现场群众，确保安全顺利完成核酸检测工作。

在王峪景区疫情防控检查站，甄秦峰仔细翻阅了往来车辆登记台账，查看了体温测量和“两码”查验工作，了解了一线值守人员调配、疫情防控应对处置、后勤保障等情况，并强调，要做好防寒保暖，合理轮换休息，确保自身安全。

甄秦峰指出，当前疫情防控形势严峻复杂，要坚决杜绝麻痹思想和侥幸心理，慎终如始，坚决做好疫情防控工作。

控各项工作。要全面加强返乡人员排查监测，严格落实好佩戴口罩、一米线距离、测量体温等疫情防控要求，全面推进核酸检测工作；要加强宣传引导，优化核酸检测流程，精准预约，组织村民分时分批开展，提高检测标准和质量。疫情防控检查站要严格按照“三查验两劝返”工作流程，科学部署防控力量，细化责任分工，从严从实从细排查中高风险地区来长返长的车辆和人员；要统筹协调，加强各卡口人员配备和物资保证，做好工作人员后勤保障工作，织密筑牢基层疫情防控网，确保全县人民群众的生命安全和身体健康。 张晓君 郭晓俊

政协召开十届二次会议筹备工作安排会

本报讯 1月10日，县政协召开十届二次会议筹备工作安排会，学习传达全省、全市党史学习教育总精神，通报县政协党史学习教育开展情况；审议“三零”单位创建和依法治理《实施“人持证、社会”全面提升提案工作》《优化调整初中学校三个协商报告》，安排县政协十届二次会议筹备工作。县政协主席吴斌主持会议，副主席高之军、范建宏及全体机关干部参加会议。

薛宏刚强调，要按照县委统一部署，认真开展党史学习总结工作，全面进行评估分析，做好县政协党组班子专题民主生活会前期准备工作，确保党史学习取得良好效果；要牢固树立交账意识，对照年度目标任务要求，全面梳理汇总，统筹推进年度目标责任书、科学客观、公平公正评价党员干部的履责情况；抓紧时间，加快进度，按照县委决策部署，严格工作全面对接相关部门和单位，确保县政协十届二次筹备工作顺利推进。

宋云

县召开防疫检查站工作安排会

本报讯 1月12日，我县在政府二楼会议室召开了防疫检查站工作安排会。政府副县长、公安局长李瑞强出席会议，县卫健委、县公安局等相关责任单位，鲍店、王金庄检查站相关负责人参加会议。

会上，宣读了《长子县新冠肺炎疫情防控检查站工作规则》《疫情防控排查须知》《疫情防控检查站工作入户指南》等文件。

李瑞强要求，要充分认识当前疫情形势的严峻性，高度重视检查站工作的极端重要性，绝不能掉以轻心、大意，充分发挥卡口作用，扎实做好卡口排查管理；要切实加强对所有防疫检查站卡口的管理，执行车辆和人员盘问、测温、筛查、登记等规定，做细信息摸底、核酸检测、口罩配备、资料上报等严肃追责失职渎职人员；要建立健全部门协作，加强沟通，密切配合，坚持系统观念、全局意识，时间、人员、机制、安全“四保证”，全力构筑疫情防控一道防线。 刘盼

格盟集团长子县新能源项目建设协调会召开

本报讯 1月12日，格盟集团长子县新能源项目建设协调会在县政府二楼会议室召开，山西国际能源集团新能源投资管理有限责任公司党委委员、副总经理、格盟集团长子新能源有限公司总经理符新勇，山西合能电力工程设计有限公司经理赵鑫龙，县委常委、常务副县长史宇荣出席会议。

会上，符新勇介绍了长子县新能源项目建设的基本情况，长子县100MW智慧光储发电项目位于碾张乡、常张乡境内，总投资5.3亿元，主要建设100兆瓦光伏电站，包括220千伏升压站、综合楼、光伏组件、10%的储能设备、外送线路及配套设施等，可实现年产能4667.87万元。各职能部门就项目推进过程中存在的具体问题与企业进行了研究对接。

史宇荣强调，项目建设是推动高质量发展的关键所在、重要支撑，格盟集团长子县新能源项目对加快长子经济高质量转型发展、实现“双碳”目标至关重要。各级各部门要准确把握新能源项目政策，抢抓时间，通力合作，全力做好项目前期文物勘探、土地协调等工作。要增强服务意识，创优营商环境，以最优质服务保障项目落地、开工、建设，切实展现我县优化营商环境的新面貌、新作为。企业单位和相关乡镇、职能部门要加快对接，认真研判，加强沟通，按照既定时间节点和任务要求，倒排工期，全力推进，确保项目成功落地、早日建成，为全方位推动长子高质量发展作出新的更大贡献。

张月

胡红星 范建宏深入王峪服务中心督导检查疫情防控工作

本报讯 1月11日，县政府副县长胡红星、县政协副主席范建宏深入包联乡镇王峪景区服务中心疫情防控卡口、寺头村疫情防控检查站督导检查疫情防控工作。

在王峪中心疫情防控各卡口，胡红星、范建宏详细了解了卡口过往车辆信息登记、人员两码查验、值班值守及后勤保障等具体情况，并叮嘱现场防疫人员要严格按照规定开展排查工作，同时要注重自身安全，做好防护措施和防寒保暖。

胡红星、范建宏在听取王峪中心疫情防控工作

汇报后，充分肯定该中心“三查验两劝返”工作流程，并指出，近期人流物流频繁，疫情防控形势异常严峻复杂。王峪中心要统筹协调，严防死守，强化联防联动，有力有序有效做好疫情防控工作；值班值守人员要再接再厉，不流于形式，严格排查入长返长人员，不折不扣将疫情防控各项措施落实落细。

胡红星、范建宏还就王峪景区服务中心护林防火、安全稳定、灾后房屋重建工作进行了检查，并提出指导意见。

燕慧

慈林街指挥部召开昱欣小区还迁安置信息发布会

本报讯 连日来，慈林街指挥部在丹和社区召开了昱欣小区还迁安置发布会、还迁户代表会，县政协副主席范建宏出席，县住建局、丹朱镇和指挥部工作人员、还迁户代表等参加会议。

会议通报了我县棚户区改造还迁安置改造有关情况；介绍了《长子县县城棚户区改造还迁安置补充意见（试行）的通知》，并对此次还迁安置基本原则、领导组设置、小区基本情况、还迁安置范围及排序办法等作了说明。

昱欣小区项目位于慈林街和南大街交汇十字口东南方向。项目主体为两栋楼，A幢楼为商住混合楼，为二类公共建筑，建筑高度43.55米，共13层，建筑面积7784.16m²；B楼为住宅楼，为二类住宅建筑，建筑高度41.25米，共13层，建筑面积8098.61m²，两幢楼共122套。地下室配套有地下车库、储藏室等。

目前，慈林街还迁指挥部部分房准备工作已基本结束，还迁安置工作正式启动，将于1月中旬开始分房。

黄梓晨 陈雨彤 安欣

本报讯 1月12日，县委书记郭强深入到县卫体局、慈林疫情防控卡口调研指导疫情防控工作。他强调，各级各有关部门要充分认识当前疫情防控的严峻性和复杂性，坚决克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态，从严从紧落实常态化疫情防控各项工作，不断巩固疫情防控成果。县委常委、县委副书记申丽光，副县长牛艳丽参加。

调研中，郭强认真查看慈林疫情防控卡口值班值守、工作流程、日常防护等情况。他指出，要严格落实“两码”查验、过往车辆登记、人员体温测量等疫情防控措施，坚决筑牢疫情防控第一道防线，以高度负责的态度守住大门，把好关口。

在县卫体局召开的汇报会上，郭强认真听取全县疫情防控工作总体汇报，并强调，各级各部门要认真学习贯彻习近平总书记关于疫情防控工作的重要指示精神，把思想和行动统一到中央、省、市各项决策部署上来，压实“四方责任”，落实“四早”要求，慎终如始抓好疫情防控工作；要加强组织领导，疫情防控指挥部要发挥牵头抓总作用，进一步优化疫情防控指挥体系，加大督促检查，及时发现工作中存在问题，严格落实日调度、日报制度，确保指挥体系运行顺畅、信息通畅、协调高效；要落实常态化疫情防控各项措施，把“外防输入”特别是重点地区来长返长人员排查管控作为当前重中之重，充分利用大数据和基层摸排等渠道，摸清数，科学防治，精准管控。要强化宣传，采取乡村喇叭、流动宣传车、健康宣传栏等多种形式，大力当前疫情防控相关政策，引导群众减少流动和聚集，切实提高自我防范能力，形成全社会群防群控联控的良好局面。

牛艳丽

县人大常委会开联系代表活动

本报讯 近日，县人大常委会代理主任薛宏刚任李峰岩、王华庆、乔先苗分别带队，深入11个乡镇代表团和县直机关、经资代表团开展联系代表活动。听取各乡镇、代表团人大工作汇报，通报2021年度常委会工作开展情况，对县十七届人大一次会议议案办理情况进行满意度测评；各代表团推荐了提级代表建议的先进单位和模范个人，并就县人大、一委两院”工作提出意见建议。

薛宏刚分别深入常张乡、碾张乡、鲍店镇、经资代表团联系代表活动，与代表们共同探讨学校合并、农村沟渠建设、安全用气等问题。在南陈镇、宋村镇、县直机关代表团，李峰岩针对提出的填沟地引发的交通安全问题，菌栽培技术的普及推广、县域旅游业发展、教师资源等问题，和代表共同研究探讨。在石哲镇、慈林街、大阳镇代表团，王华庆针对代表们提出的煤改气设备维修、农村道路安全隐患、农村养老、寄宿制学校冬季取暖等问题，与代表们深入座谈。在丹朱镇、色头镇、南董村代表团，乔先苗就煤矿采空区塌陷治理、体育公园建设、农村新建宅基地审批、社区建设、煤改气气源不足、续管理服务跟不上等问题，与代表进行了座谈交流。县人大常委会向与会代表提出殷切希望，要认真学习，提高代表建议质量；要强化代表履职活动，解决群众反映强烈热点、难点和焦点问题；要创新工作方式，进一步提升代表履职水平。

综合报道

我县召开县城内区物业疫情防控工作约谈会

本报讯 1月12日，我县在丹朱镇政府二楼召开县城内小区物业疫情防控工作约谈会。长张树军出席会议并讲话，县住建局、商务局等单位负责人参加会议。

会议通报了我县物业服务企业疫情防控工作存在问题。文澜苑、华庭、世纪城、世纪园、昱欣小区、西苑小区等小区物业负责人分别作表态发言。

张树军强调，各物业要高度重视疫情防控工作，强化管理，严格落实疫情防控规定；要履行防控主体责任，严格落实佩戴口罩、测温、健康码和行程码核验等防控措施，确保万无一失；要健全分包单位、社区信息畅通，加强宣传引导，普及知识，为各小区居民筑起生命健康防线。

综合报道

住建局检查小区物业疫情防控工作